



Nr.2010/10.04.2020

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi 10 aprilie 2020 în cadrul ședinței publice extraordinare a
Consiliului local al comunei Sinești județul Iasi,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu **art. 134 alin.(1), lit. a)** din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru ședința **extraordinară** din data de 10.04.2020 prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.103.06.04.2020 .

Notificarea convocării consilierilor s-a făcut prin **Invitația nr.1929/06.04.2020, comunicata telefonic.**

Publicitatea ordinii de zi a ședinței s-a realizat prin **Publicația nr. 6 din data de 1928/06.04.2020** prin afișare la avizierul primăriei locale și pagina de internet a primăriei locale.

Lucrările ședinței au început la ora 08.00, la ședință participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, **13** consilieri din totalul celor 13 convocați care compun consiliul local comunal.

La lucrările ședinței mai participă secretarul UAT d-nul Loghin N., și delegatul sătesc pentru satul Osoi, d-nul Ciornei N.

Se constată prezența consilierilor, ședința îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la cvorum.

Presedintele de ședință declară deschise lucrările ședinței și da citire ordinii de zi propuse de primar.

Nr. crt.	Demunirea proiect de hotărâre, a raportului sau informării care face obiectul dezbaterii/analizei	Inițiator /responsabil de întocmirea documentului	Prezentator	Prezentatorul avizului din partea comisiei/lor de specialitate
1	- proiect de hotărâre privind: - introducerea în domeniul public a bunurilor aferente investiției „Înființare sistem de alimentare cu apă în comuna Sinești, județul Iasi” și punerea acestora la dispoziția Operatorului regional SC APAVITAL SA, în vederea operării, administrării și exploatarei, în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.48/14.07.2009.	-primar	- <i>primar</i>	- Iacob Gheorghita-Bebi - Paftala Adrian
2	- proiect de hotărâre privind: - modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr.36.	-primar	- <i>secretar</i>	- Iacob Gheorghita-Bebi - Paftala Adrian
3	- proiect de hotărâre privind: - acceptarea de către UAT comuna Sinești județul Iasi a ofertelor de donații și sponsorizări constând în bunuri materiale (arbuști ornamentali) în proiectul "Amenajare parcuri în satele comunei Sinești, județul Iasi."	-primar	- <i>primar</i>	- Iacob Gheorghita-Bebi - Paftala Adrian
4	- proiect de hotărâre privind: - aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IASI, din data de 27 martie 2020.	-primar	- <i>secretar</i>	-
5	- proiect de hotărâre privind: - aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IASI, din data de 31 martie 2020.	-primar	- <i>secretar</i>	-
-	-	-	-	-

Nemaifiind alte propuneri de completare a ordinii de zi, consilierii aprobă în unanimitate cu **13 voturi "PENTRU"** ordinea de zi propusă de primar.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobată. Astfel:

➤ **pentru punctul nr.1 al ordinii de zi** : - proiect de hotărâre privind:

- *introducerea în domeniul public a bunurilor aferente investiției „Înființare sistem de alimentare cu apă în comuna Sinești, județul Iasi” și punerea acestora la dispoziția Operatorului regional SC APAVITAL SA, în vederea operării, administrării și exploatarei, în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.48/14.07.2009.*

Prezentare:

- d-nul primar prezintă proiectul de hotărâre, argumentează necesitatea și urgența aprobării acestuia spunând că au început lucrările de bransare a cetățenilor la rețeaua de apă și este nevoie urgent de aprobarea acestei hotărâri pentru că operatorul APAVITAL SA să preia gestionarea și exploatarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare conform contractului de delegare a serviciilor publice..

Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 13 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 32/2020.**

➤ **pentru punctul nr.2 al ordinii de zi** : - proiect de hotărâre privind:

- **modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr.36.**

Prezentare:

- d-nul secretar prezintă proiectul de hotărâre, arătând consiliului ca în urma primirii documentației suport de la asociația ARSACIS, comuna Sinești, în calitate de membră în respectiva asociație trebuie să se pronunțe prin hotărâre asupra modificărilor aduse prin actul adițional nr.36 la contractul de delegare.

Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 13 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 33/2020.**

➤ **pentru punctul nr.3 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:**

- **acceptarea de către UAT comuna Sinești județul Iași a ofertelor de donații și sponsorizări constând în bunuri materiale (arbuști ornamentali) în proiectul "Amenajare parcuri în satele comunei Sinești, județul Iași."**

Prezentare:

- d-nul primar prezintă proiectul de hotărâre, spunând consilierilor ca a obținut o donație din partea Direcției Silvice constând puiet de arbuști forestieri și ornamentali pentru plantarea lor în interiorul parcurilor amenajate în satele comunei.

Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 13 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 34/2020.**

➤ **-pentru punctul 4 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:**

- **aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu local din data de 27.03.2020.**

- nu sunt formulate obiecții asupra conținutului și redactării procesului verbal;

- supus aprobării, cu unanimitate 13 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 35/2020.**

➤ **-pentru punctul 5 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:**

- **aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu local din data de 31.03.2020.**

- nu sunt formulate obiecții asupra conținutului și redactării procesului verbal;

- supus aprobării, cu unanimitate 13 voturi "PENTRU" -consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 36/2020.**

Domnul președinte întreabă consilierii dacă mai este ceva care are vreo problemă de adus la cunoștința consiliului sau eventual a primarului.

Nemaifiind alte luări de cuvânt în cadrul ședinței, d-nul președinte mulțumește de participare tuturor și declară încheiate lucrările acesteia. Ședința extraordinară s-a încheiat la ora 08.32.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinești și se va publica pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier - Dumitru Carcea



SECRETAR GENERAL,

Jur. Nancy Loghin

